

## Egyre jobban szeretik a Balatont a turisták

A belföldi turizmus 3-4 százalékkal nőhet 2014-ben. Tavaly a hóiharokkal tűzdelt tavasz ellenére 4,5 százalékos bővülés volt tapasztalható – derül ki a Szallas.hu felméréséből. A jó eredmény annak is köszönhető, hogy a hűvös tavaszt a szép és hosszú nyár kompenzálni tudta. Erre csak ráerősített, hogy a Balaton népszerűsége ismét emelkedésnek indult. Az online piac részesezése tovább erősödött a szállásfoglalások terén, így várhatóan 12-15 százalék közötti forgalomnövekedéssel lehet számolni – a portálon csaknem 11 ezer belföldi szálláshelyre lehet foglalni. Különösen keresettek voltak a kuponos szállásajánlatok, ez a szegmens 25 százalékkal bővült 2013-ban. Szállásadók szerint a kuponos vendég egyszerre áldás és átok: áldás, hiszen sokan választják épp az adott szálláshelyet emiatt, ám átok is, hiszen a normál ár töredékét fizetik, s a tapasztalatok alapján nem válnak visszajárókká. Emiatt a szálláshely nem is igen tud előre tervezni.

Belföldi szálláshelyre átlagosan 53 ezer forintot költöttek a vendégek, nyolc százalékkal többet, mint 2012-ben. Az apartmanok népszerűsége a panziók rovására nőtt. A háromcsillagos szállodák eredménye stagnált, a magasabb kategóriákban

► **Novemberről decemberre 70 százalékkal emelkedett az OTP Szép kártyákról felhasznált juttatások összege, vagyis sokan az év végi pihenéshez használták fel a felhalmozott összegeket. Az év utolsó hónapjában több mint négy milliárd forint juttatást használtak fel a kártyabirtokosok. A nyári hónapok alatt átlagosan közel hétmilliárd forint volt a havi felhasználás. A 700 ezer OTP Szép kártyára 2013 végéig több mint 100 milliárd forint munkáltatói feltöltés érkezett, ebből a kártyabirtokosok mintegy 85 milliárd forintot használtak fel.**

viszont emelkedett a foglalások száma. A családi utazások jelentősége növekedett az elmúlt évben, ezt nyáron az apartmanok, az őszi-téli szezonban pedig a wellness-szállók szolgálják ki legjobban – mondta a Szallas.hu ügyvezető igazgatója.

A városok ranglistájának első tíz helyén nem volt nagy változás a 2012-es évhez képest: még mindig Siófokra utaztak a legtöbben pihenni, a Balaton fővárosát Hajdúszoboszló és Budapest követte a népszerűség sorban. Balatonlelle kiesett az első tízből, helyét Szeged vette át. Zalakaros foglalási számai révén két hellyel előbbre került, 2013-ban már a hetedik legnépszerűbb desztináció volt.

NAPI GAZDASÁG